

दैनिक भास्कर

रायसेन 5/11

23/10/2020

सांची विश्वविद्यालय में
प्रवेश के लिए 25 तक

रायसेन। सांची बौद्ध-भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा अकादमिक सत्र 2020-21 में प्रवेश हेतु अंतिम तिथि बढ़ा दी गई है। अब प्रवेश लेने में इच्छुक छात्र-छात्राएं 25 अक्टूबर 2020 तक अपने आवेदन कर सकते हैं। सांची बौद्ध-भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा जारी इन पाठ्यक्रमों में प्रवेश लेने के लिए ऑनलाइन आवेदन करना होगा। छात्रों को मेरिट के आधार पर एमए, एमफिल, एमएससी, एमएफए पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए साक्षात्कार देना होगा। पीएचडी के इच्छुक छात्रों को प्रवेश परीक्षा और साक्षात्कार दोनों में सम्मिलित होना होगा। सभी जानकारी विवि की वेबसाइट पर भी हैं।

15/10/2020
नव दुनिया

सांची विश्वविद्यालय में प्रवेश के लिए आवेदन 25 अक्टूबर तक

रायसेन। सांची बौद्ध- भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा अकादमिक सत्र 2020-21 में प्रवेश हेतु अंतिम तिथि बढ़ा दी गई है। अब प्रवेश लेने में इच्छुक छात्र- छात्राएं 25 अक्टूबर 2020 तक अपने आवेदन कर सकते हैं। सांची बौद्ध- भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा जारी इन पाठ्यक्रमों में प्रवेश लेने के लिए ऑनलाइन आवेदन करना होगा। छात्रों को मेरिट के आधार पर एमए, एमफिल, एमएससी, एमएफए पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए साक्षात्कार देना होगा। हालांकि पीएचडी के इच्छुक छात्रों को प्रवेश परीक्षा और साक्षात्कार दोनों में सम्मिलित होना होगा। पात्रता मापदंड, प्रवेश प्रक्रिया, फीस, पाठ्यक्रम, साक्षात्कार, छात्रवृत्ति एवं अन्य जानकारी के लिए सांची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर लॉगइन किया जा सकता है। (नम्र)

20/10/2020
नव दुनिया

25 अक्टूबर तक विश्वविद्यालय में प्रवेश के लिए आवेदन कर सकते हैं

रायसेन। सांची बौद्ध- भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा अकादमिक सत्र 2020-21 में प्रवेश हेतु अंतिम तिथि बढ़ा दी गई है। अब प्रवेश लेने में इच्छुक छात्र- छात्राएं 25 अक्टूबर 2020 तक अपने आवेदन कर सकते हैं। सांची बौद्ध- भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा जारी इन पाठ्यक्रमों में प्रवेश लेने के लिए ऑनलाइन आवेदन करना होगा। छात्रों को मेरिट के आधार पर एमए, एमफिल, एमएससी, एमएफए पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए साक्षात्कार देना होगा। हालांकि पीएचडी के इच्छुक छात्रों को प्रवेश परीक्षा और साक्षात्कार दोनों में सम्मिलित होना होगा। (नम्र)

23/10/2020

14 नवदुनिया
भोपाल, शुक्रवार 23 अक्टूबर,

न्यूज गैलरी

सांची विश्वविद्यालय में प्रवेश की तारीख 25 अक्टूबर तक बढ़ाई

रायसेन। सांची बौद्ध- भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा अकादमिक सत्र 2020-21 में प्रवेश हेतु अंतिम तिथि बढ़ा दी गई है। अब प्रवेश लेने में इच्छुक छात्र- छात्राएं 25 अक्टूबर 2020 तक अपने आवेदन कर सकते हैं। सांची बौद्ध- भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा जारी इन पाठ्यक्रमों में प्रवेश लेने के लिए ऑनलाइन आवेदन करना होगा। छात्रों को मेरिट के आधार पर एमए, एमफिल, एमएससी, एमएफए पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए साक्षात्कार देना होगा। हालांकि पीएचडी के इच्छुक छात्रों को प्रवेश परीक्षा और साक्षात्कार दोनों में सम्मिलित होना होगा। पात्रता मापदंड, प्रवेश प्रक्रिया, फीस, पाठ्यक्रम, साक्षात्कार, छात्रवृत्ति एवं अन्य जानकारी के लिए सांची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर लॉगइन किया जा सकता है। प्रवेश संबंधी प्रश्नों के लिए पर ईमेल से जानकारी प्राप्त की जा सकती है। (नम्र)

पत्रिका
रायसेन पेज
15/10/2020

सांची विवि में प्रवेश के लिए 25 तक कर सकते हैं आवेदन

रायसेन. सांची बोर्ड, भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा अकादमिक सत्र 2020-21 में प्रवेश के लिए अंतिम तिथि बढ़ा दी गई है। अब प्रवेश लेने के इच्छुक विद्यार्थी 25 अक्टूबर तक अपने आवेदन कर सकते हैं। प्रवेश लेने के लिए ऑनलाइन आवेदन करना होगा। छात्रों को मेरिट के आधार पर एमए, एमफिल, एमएससी, एमएफ पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए साक्षात्कार देना होगा।

23/10/2020

सांची विश्वविद्यालय में प्रवेश 25 अक्टूबर तक

रायसेन. सांची बोर्ड, भारतीय ज्ञान अध्ययन विश्वविद्यालय द्वारा अकादमिक सत्र 2020-21 में प्रवेश के लिए अंतिम तिथि बढ़ा दी गई है। अब प्रवेश लेने में इच्छुक छात्र-छात्राएं 25 अक्टूबर तक अपने आवेदन कर सकते हैं। विश्वविद्यालय द्वारा जारी इन पाठ्यक्रमों में प्रवेश लेने के लिए ऑनलाइन आवेदन करना होगा। छात्रों को मेरिट के आधार पर एमए, एमफिल, एमएससी, एमएफ पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए साक्षात्कार देना होगा। पीएचडी के इच्छुक छात्रों को प्रवेश परीक्षा और साक्षात्कार दोनों में सम्मिलित होना होगा।